

# 姐姐临阵逃婚 妹妹“顶替”上花轿

4日上午11时,成都新都大丰镇新街的一家美发店里,出现了让人奇怪的一幕:一名漂亮女子走进美发店,和店里的一个女孩相拥而泣,接着,漂亮女子说:“妹妹!原谅我吧……”话还没说完,就扑通一声跪在了美发店女孩面前,一再请求。

这是怎么回事?几天前,在成都上班的女子汤蕾致电记者称,自己和亲妹妹汤红同在这座城市工作,但两年都未曾见过一面,希望通过记者打听妹妹下落。根据汤蕾向记者提供的一些情况,记者随后致电她的老家,轻而易举地帮她找到了妹妹,于是出现了前面的一幕。亲生姐妹俩同居一座城市,缘何两年没见面?事情还得从两年前的3月6日那天说起。

## 结婚当天新娘逃跑了

2005年3月6日上午,南部县黄金镇一个静谧的小山村,村民汤文双嫁女的喜庆气氛渗透了整个村庄,大人摆喜宴备嫁妆,小孩贴喜字放鞭炮看新娘,亲朋邻里都为汤文双的大女儿汤蕾出嫁来回奔忙。

然而,闺房内新娘汤蕾的心却随着迎亲花轿的临近而忐忑不安起来。她一把拉住陪伴她的邻家女孩失声痛哭。“我好绝望!我想逃跑,逃得远远的,谁也找不到我!”“汤姐!你怎么了?今天可是你大喜的日子啊!”邻家女孩被汤蕾反常的举动惊呆了。当汤蕾把婚事的



姐姐跪求妹妹原谅

来龙去脉告诉邻家女孩后,这位“义气”的女孩产生了怜悯之心:“汤姐!如果你真想走就赶快走吧,我就假装没看见!”闺房中,两位二十出头的女子秘密商量了一次逃婚。趁人多忙乱之时,汤蕾带着2000多元私房钱,在邻家女孩的“掩护”下从她家的后门逃走。

下午3时,新郎雍某准时带着花轿一路吹吹打打来到汤家,准备第二天凌晨将新娘接回家。  
“汤蕾不见了!”一阵热闹之后,邻家女孩一声惊呼!

**勉强订亲原是怕父母伤心**  
“我不喜欢雍某,我是怕

伤父母的心才答应这门婚事的!”汤蕾向邻家女孩讲起了当初订亲的事。原来,在2004年春节,汤蕾外出打工后第一次返回老家南部。回家第二天,心急的父母便让媒人把早已物色好的邻村小伙雍某带到了汤家。雍某其貌不扬,且家境不富裕,但有一身力气,是一个干农活的好手。而汤蕾是村里远近闻名的美女,对雍某是不屑一顾。雍某害怕伤了父母的心,在几次劝说父母不成的情况下勉强答应了这门婚事。不久,双方订于2005年3月6日结婚。

婚期临近了,汤蕾对雍某仍然没有感觉。再加上父母的包办让汤蕾觉得自己没有了自主的权利,于是,这个美丽的姑娘作出了“逃婚”这个惊人的决定。

## 替姐出嫁为父母解围

雍某的父母得知即将过门的美貌儿媳逃走后,便带着一帮村民赶到汤家来讨个说法。就在双方僵持不下时,汤蕾21岁的妹妹汤红突然站了出来。“如果姐夫愿意,我可以嫁给他!让我来偿还姐姐和父母欠下的情债!”女儿的决定让父母不禁痛哭失声。

据妹妹汤红回忆,当晚,

姐姐逃婚后父母显得十分无助,只知道哭,而雍家父母一度情绪激动,现场对峙双方都站在各自立场上说话,一场斗殴一触即发。当天,处境最为尴尬的新郎雍某一直很平静。“汤红这个决定太牵强,汤家作出这样的决定也仁至义尽了。不要再找他们的麻烦了,我们都回家吧!”在儿子的极力劝解之下,雍家父母最终决定离开汤家。所有人都为这件事得以和平解决而松了口气。“我是诚心要嫁给雍某,你们不要怀疑什么。”汤红再次站了出来。“我会用婚后的幸福来挽回双方父母丢落在邻里的颜面,这件事就这样定了,明天我跟雍某走!”还没等到汤家父母发表意见,汤红就当“拍板”。

第二天,妹妹汤红在亲朋好友的千叮万嘱下上了花轿。

## 妹妹嫁对郎君发了财

汤红说,她嫁到雍家后最先想到的就是修复和公公婆婆的关系。婆婆病了,她日夜守候在床前端茶递水;公公喜欢抽叶子烟,她就经常坐在一边帮他卷。下厨做饭,待人接物,勤快懂事的汤红很快便在雍家当家做主了。在她的帮助下,双方父母抛弃前嫌又成了一对好亲家。

2006年初,汤红和老公来到了成都求职挣钱。起初他们靠给建筑工地背水泥沙石,每天挣几十块工钱度日。后来两口子便在大丰开了一家水泥沙石店。有了一定积蓄后,汤红发挥自己的

特长,一连开了两家理发店。在小两口的精心打理下,店里生意红红火火的,不到一年时间,他们便在新都大丰买了新房。

## 姐姐嫁了大款离了婚

“当天我逃婚后来到了成都,一心想着用幸福的婚姻来宽慰自己,慰藉父母,于是决心要找个帅气的有经济实力的小伙子,带回家给乡亲们看看!”汤蕾说。

正当汤蕾在成都惶恐无助时,一位有钱的离异帅哥闯入了她的生活,而且是个研究生。没有顾及太多,汤蕾很快就和这位帅哥结了婚。

拥有了帅气的研究生老公,有了宽敞的房子,也有了轿车……她近乎不费力气地得到了她想得到的一般人梦寐以求的东西。

然而,汤蕾和老公的这段感情有着太多的利益成分,婚后不久,研究生老公开始对这个从农村来的文化水平相对较低的姑娘不当回事,我行我素,夜夜不归。“刚结婚不久,他就天天晚上不回家,经历逃婚后我本来就孤单,他一不在家,我就上网打发时间。”空虚的她开始跟网友见面并深深地陷入了网恋。终于有一天东窗事发,她在一茶馆和网友见面时被老公抓了个正着。她只得离婚,离开时,老公只答应给她那台平时她用来上网聊天的笔记本电脑……

(文中汤蕾、汤红均系化名) 据《成都晚报》

## 帕金森好了不抖也不僵

据悉:春节期间,南京健脑堂聘请资深脑病专家为帕金森患者免费咨询,向帕金森患者提供免费理疗和按摩服务,提供康复资料,受到广泛好评。

健脑堂资深脑病专家滕秀兰主任介绍:帕金森主要症状是手抖拿不稳筷子,走路拖步、小碎步,甚至局限于床上或轮椅上。

健脑堂引进加拿大“1+1”神经修复新模式:神经生长因子NGF是神经生长发育必需物质,神经节苷脂GM介导NGF数十倍增强其活性。二者联合较单一使用有质的飞跃,修复受损多巴胺神经元,重新分泌多巴胺递质,明

显改善患者主观感觉和客观检查《中华临床医学杂志》。

患者联合使用NGF和GM并配合健脑堂专业理疗3个月,手不抖能拿筷子,走路稳,6个月后,能小跑,春节能做菜。

应广大帕金森病友和家属强烈要求,健脑堂继续为帕金森患者提供一个免费理疗和按摩服务(理疗价值38元/次),并提供《30天脑病训练卡》。预约热线:025-86592016, 0512-67706890 常州:0519-3457167, 扬州:0514-2851766, 盐城:0515-3031433, 泰州:0523-4152007

## 白内障:看报不用放大镜了

苏州木渎镇的张女士询问:“父亲76岁,患白内障多年,容易疲劳,看报要用放大镜;有怕光、重影等症。他心脏不太好,该怎么治疗?”专家指出:白内障实质是晶体内蛋白质变性混浊。发病初期,眼睛会出现易疲劳、视物模糊、重影、怕光等症;然后视力越来越低,最终失明。另外有心脏病、糖尿病者手术风险大,术后恢复差。

奇正藏药出品的藏羚明目丸(国药准字Z62021027),所用药材全部来自海拔4000米以上的青藏高原,该药能迅速

激活晶体内蛋白质水解酶,强力分解、吸收混浊蛋白,恢复晶状体透明,改善眼部微血循环,排毒消炎,主治白内障、青光眼、玻璃体混浊、结膜炎、眼底病变等。用药1-2疗程,视物模糊、重影、怕光、迎风流泪等症消失;视力明显提高0.3-0.5;读书、看报再也不用放大镜等辅助工具了!

咨询热线:025-83531112 0512-65158416 0510-85728336 0519-3226155 全省各地有售



山店、真实惠大药房、强寿药店、万仁大药房、常州武进药业公司经销 免费咨询电话:8008970028 025-81749272、0510-85887255、0512-60762180 国药准字Z20025095 黔药广审(文)2006090181号

## 肿瘤治疗我国有了非处方药 (甲类OTC)

肿瘤的病因是什么?是基因突变!肿瘤患者最需要的是什么?是时间!基于肿瘤发病病因和特点,15年前中科院陕西分院以高锦明博导为首的国内最具权威的专家组启动了国家高科技火炬计划,“国产抗肿瘤基因药物”的研发项目,十五年间先后投入研发经费10亿元。

2002年陕西省科学院经过积极的探索和攻关,研制出了疗效国际领先的基因抗肿瘤的药物—基英肽,这是陕西省科学院在继世界首例成年体细胞克隆山羊之后又一重大创举。据发明人高锦明博导介绍:该药在研制过程中应用了我国首创的“基因识别技术”和高提纯“拓朴技术”,该药能识别肿瘤基因和正常基因,自动寻找肿瘤细胞,并切断其DNA链,但不损伤正常细胞。在生产时又应用了美国“派斯特”高吸收技术,15分钟就能被小肠吸收,见效特别快,一般情况:患者服用一周左右,失眠、发热厌食、等症状得到明显改善,服用半个月后疼痛感缓解甚至消失,腹水积液得到控制并开始减少,服用

2至3个月后,肿瘤标志物下降,开始缩小,基因肽对危重晚期患者效果更明显。基英肽可单独服用,也可与手术、放疗联合使用,疗效比单一手术、放疗有了成倍的提高,欧美临床应用至今很多肿瘤患者已生存十年以上。

基英肽是纯生物基因制剂,通过斩断肿瘤细胞的DNA链治疗肿瘤,没有毒副作用,已被国家药监局批准为甲类OTC甲类OTC药品审批条件为:“疗效确切,无不良反应”(抗肿瘤药物,并在药盒上标注:“能够斩断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡。”这是一般药物无法比拟的,基英肽的出现打破了现有的肿瘤治疗模式,形成了肿瘤治疗理论和实践的新突破。

咨询电话:南京025-83946955

建康路188号信海大药房二楼

无锡0510-85747576

清扬路150号商业医院肿瘤科

苏州0512-65162362

人民路598号从草堂药房 网址:www.jiyintai.com

## 专治静脉曲张、老烂腿

笔者从卫生部门获悉:南京金陵康复医院采用最新科研技术——“定位介入导融疗法”治疗下肢静脉曲张、脉管炎、老烂腿取得重大突破。该疗法

不开刀、无痛苦、随治随走、安全可靠、不影响工作,已为省内外众多患者解除了痛苦,深受广大患者的好评。专线:025-83343956

## 著名肿瘤专家王振国被评为“2006公益中国”人物

公益行为,感动中国”。2007年1月28日,“2006公益中国”颁奖晚会在中央电视台演播大厅举行。北京振国肿瘤研究中心主任、著名肿瘤专家王振国教授荣获“最佳

品牌公益行为奖”,以表彰王振国教授在肿瘤防治方面使数百万人受益的公益行为。

王振国教授是国家有突出贡献的中青年肿瘤专家,北京振国肿瘤研究中心主

任。是国内医学界集教授、主任医师于一身的著名肿瘤专家。他擅长对中老年肿瘤患者进行中西医结合“冲击疗法”治疗,挽救了无数患者的生命。为了肿瘤患者早日

康复,振国肿瘤研究中心将于3月11日、12日举行大型的肿瘤咨询活动。咨询热线:025-83913635 8482510 地址:南京龙蟠中路46号3楼肿瘤科

## 脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、

帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全

国免费送货。 经销地址:南京市新街口第一药店中央商场东门旁

电话:025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843